

廊坊市81岁刘乃芬被秘密劫入河北省女子监狱

【明慧网】二零二二年三月，家属偶然得知，八十一岁的刘乃芬在一年半非法刑期早已过的情况下，被从看守所秘密劫入河北省女子监狱。现在，监狱以疫情为借口，不允许家属会见。

法轮大法好 给一家人带来健康、幸福

刘乃芬家住廊坊市安次区高孟村，一九九七年开始修炼法轮功。修炼前，她患有腿疼与腰疼等疾病，常年一把一把的吃药。修炼不长时，所有的病都好了，身体非常好，二十多年没有再吃过一粒药，脾气也变的和善了。

儿媳张向荣看到婆婆的变化，也开始修炼法轮功，修炼后，张向荣多年胃肠出血与头晕目眩等疾病彻底好了，原来好强、暴躁的脾气也变的和善了。

张向荣的母亲虽然没有修炼法轮大法，但是老人知道大法好。她的腰曾经摔坏了，动不了。后来张向荣告诉母亲诚念“法轮大法好，真善忍好”。半个月，老人的腰伤就好了，没吃一粒药。

传真相 遭绑架

二零一七年七月七日，刘乃芬老太与儿媳张向荣及张向荣年迈的母亲三人发真相资料时，被廊坊市龙河工业园区派出所警察绑架，警察挟持张向荣年迈的母亲，找来高孟村支书陈富强（音）到刘乃芬老家抄家。刘乃芬和张向荣被劫往廊坊看守所非法关押。

这次遭绑架对张向荣母亲打击很大。老人被警察送到张向荣的哥哥家，警察恐吓老人说：张向荣被冷冻起来了。老人一听就吓坏了，从此一病不起，三个月后离世。

在廊坊看守所，时年七十六岁的刘乃芬吃什么拉什么，根本吃不下饭，头昏、眼黑，煎熬了一个来



月，于二零一七年八月十日被放回家。

回家后，派出所警察还经常上门骚扰。儿媳张向荣被犯人看管，吃的是酸馒头、拉肚子，吃不进饭，身体越来越虚弱，看守所怕担责任，于二零一七年九月二日以“取保候审”的方式把她放回家。回家后，派出所警察不断骚扰她。

二零一九年八月十一日，张向荣被廊坊市龙河工业园区派出所警察再次绑架到廊坊看守所非法关押。期间她遭毒打、野蛮灌食。

遭非法庭审

二零二零年一月二十日，时年七十七岁的刘乃芬和儿媳张向荣被廊坊市安次区法院非法庭审，二零二零年八月二十一日，刘乃芬被非法判刑一年半（监视居住），勒索罚金一千元；张向荣被非法判刑两年，勒索罚金一千元。

二零二一年十一月初，廊坊市公安局安次区分局龙河派出所几个警察闯到刘乃芬家，将她绑架到龙河派出所，后去做核酸检测、体检，准备劫往看守所。刘乃芬在派出所被非法关押了一晚上，第二天体检结果出来，不合格，她才被放回家。

二零二一年十一月十六日，龙河派出所副所长许建路带着一个警察闯到刘乃芬家，欲将她带走。刘乃芬不配合，坐在地上。许建路又从派出所叫来三个警察，强行将刘乃芬抬走，劫往廊坊市看守所。

二零二二年三月份，刘乃芬家属去看守所给她存钱，被告之人已经不在看守所了。家属给龙河派出所副所长许建路打电话询问情况，对方推诿，让自己去找。几经周折，家属才知道刘乃芬已从看守所被秘密劫持到河北省女子监狱，现在监狱以疫情为借口，不允许家属会见。

事实上，刘乃芬老人信仰法轮大法，按照真善忍做人、做好人，这本身就是合法的，是应当受到宪法与法律保护的，但在她七十七之时，被中共法院非法判刑一年半，监视居住。就是这非法判刑一年半的监视居住，也早已过期。目前，中共人员暗箱违法操作，将已是八十一岁高龄的老太太劫入河北省女子监狱，家人十分担忧她的健康。◇

法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就讲过法律。◇

电视制片人揭“自焚案”制作源自政法委

【明慧网】二十一年前的一月二十三日，北京天安门广场发生了一起震惊世界的所谓“自焚案”。事后，中共央视《焦点访谈》播放的节目宣称，五名“法轮功学员”在天安门广场“自焚”。这个节目很多人都看了，因为太假，漏洞百出，而被国际社会公认为是中共制造的一场世纪骗局。殊不知，这个自编自导的“电视剧”，并不是《焦点访谈》制作的，而是出自中共政法委之手！

二零一九年一月二十三日，“希望之声”采访了《欺世伪火》制片人李军。二零零一年所谓“自焚案”发生前后，他在南京电视台工作，是这家电视台《社会大网角》的制片人，该节目相当于地方版的《焦点访谈》，他们跟央视《焦点访谈》也是有合作的。

李军回忆说：“大概在一九九七年、一九九八年的时候，我跟他们合作过七、八档片子，《焦点访谈》的记者和摄像我们都认识。后来我在私下问过他们：

我问：那个人怎么拍出来的？哪来的？他说：那个人不是我们这儿的。

我问：那是哪儿的？他说：是



王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。汽油着火高达500多度，不用一分钟，人就烧死。然而，警察却能在这一分钟内：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？

政法委的，平时根本看不到这个人。他拿了个片子就在那儿播。他们怎么拍到的，实在话，咱们都是圈内人，还看不出来吗？

就是说这个片子不是中央电视台《焦点访谈》节目组做的，是另一个专门组做的，这个组的人都不在《焦点访谈》节目组上班。”

作为专业的电视人，李军当年第一眼看到《焦点访谈》关于“自焚”的报导就知道是假的。他说：

“‘自焚’事件发生的时候，作为一位专业电视人，我看了之后，我就知道这个事件是假的。因为我自己是电视制作人，又是导演，当时我们专业同事都在一起你看看我，我看看你，就不说话了。为什么？因为一个最简单的原理：你给我一

台摄像机，你告诉我天安门广场有自焚，我都拍不下来。

“天安门广场那么大，自焚的时间最多也就是一分钟到两分钟时间内，我到哪去拍啊？所以当时看到那些镜头，包括王进东坐在地上喊，那个小女孩在喊妈妈，这种镜头从我们电视专业角度来讲，是不可能拍到的。所以这种镜头出现的时候，我们就知道这是在演戏。”

“这是我们经常在拍电视的时候，导演好的，我这儿准备好了，你就叫，而且机位又非常正，像王进东都是最正的机位。当时看完之后，从电视专业角度来讲，就知道这个事情，为抹黑而抹黑吧，硬造出这么个事情来。”◇



中共就是最大的“物业”



【明慧网】网上“物业”和业主的矛盾时时都有报道，一般人对物业的不作为，多收停车费、物业费，以及粗暴对待业主，极其反感。其中有网友说的好：业主拿钱养活了你们物业，而你们把自己当成了业主的主人，当成了爷爷，把业主当成了孙子，没有道理。如果物业再利用暴力强迫所有的业主唱“物业，物业，亲爱的妈妈”，一定会被万人唾骂。如果物业利用保安对小区里敢言正直的业主大打出手，一定会引来更多的业主的义

愤。

然而，面对中共这个大“物业”，很多人却糊涂了。老百姓拿钱养活了中共，中共却利用老百姓给的钱或声色犬马、花天酒地，或用老百姓的钱来欺骗老百姓、欺压老百姓，甚至杀害老百姓。一个一个政治运动，搞得老百姓对它噤若寒蝉。你只要一批评中共不作为，打击信仰真善忍的好人，马上有人会说：你吃着共产党的，喝着共产党的，你还反对共产党。

没有哪个业主会说：吃着物业

的，喝着物业的，

你还反对物业，可是对中共，很多人却被接受了它的欺骗宣传，迷了心智。

物业拿了业主的钱，就应该尽职尽责为业主服务。共产党拿了老百姓的钱，却一部分用来挥霍享乐，一部分用来欺骗、打击、镇压老百姓，只有很少一部分返还给老百姓，却要老百姓感谢它，歌颂它的“伟大、光荣、正确”；而且还美其名曰“党养活了老百姓”。还有比共产党更流氓无赖的吗？◇